



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Шурышкарском районе проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек в озере

Следственным отделом по Шурышкарскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу начата доследственная проверка по факту гибели двоих мужчин от утопления.

Следствием на данный момент установлено, что в ночное время 26 июня 2017 года пятеро жителей деревни Ямгорт на моторной лодке отправились из деревни в село Овгорт. При передвижении по озеру мужчина, управлявший лодкой, не справился с управлением и лодка перевернулась. Трое мужчин самостоятельно добрались до берега, а двое утонули. В настоящее время лодка и тела двоих утопленников подняты. Необходимо отметить, что все участники происшествия во время движения находились без спасательных жилетов.

Следствием проводятся неотложные следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские экспертизы, опрашиваются свидетели.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1146730>